

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „АЛЕКО КОНСТАНТИНОВ“ С. НОВГРАД
Ул. „Възраждане“ №8 тел.08124-2660

**ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБУЧЕНИЕТО ПО БДП
И МЕРКИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ БЕЗОПАСНОСТТА
НА УЧЕНИЦИТЕ НА ПЪТЯ
УЧЕБНА 2023/2024Г.**

1. Организация на обучението по БДП – съобразно учебните програми по БДП по утвърден от директора график.

2. Материално-техническа база на обучението по БДП – обучението по БДП се осъществява в класните стаи, като се използват нагледни средства – листовки, учебни игри, макет на светофар.

3. Транспортна инфраструктура в близост до училище – до училището е разположен главен път от пътната мрежа на община Ценово. Ограничени са възможностите за движение с високи скорости в района на училището чрез поставяне на знак „Внимание деца“, неравности на платното, изходът на училищния двор не е от страната на главния път. Забранен е достъпът на превозни средства в двора на училището. На първата за годината родителска среща се провежда беседа за определяне на безопасните маршрути на движение на учениците до училище, задълженията на родителите за осигуряване безопасността на децата им на пътя.

4. Осигуряване безопасно придвижване до училище на пътуващите ученици – придвижването на пътуващите ученици от с. Кривина се осъществява с училищен автобус, в който присъства придружаващ учител. Община Ценово, чиято собственост е автобусът, осигурява необходимите средства за поддръжката на техническото състояние на автобуса. Шофьорът отговаря на изискванията за водач на училищен автобус. Ежедневно се провежда преглед на техническото състояние на автобуса и медицински преглед на шофьора. Пътуващите ученици разполагат с пътен бележник, а шофьора с ръководство за шофьора на училищния автобус.

5. Мероприятия, които са свързани с подкрепа на обучението по БДП и осигуряване безопасността на учениците на пътя:

-осигурено присъствие на органите на МВР в района на училището на първия учебен ден-15.09.2023г.;

-определяне на безопасния маршрут с родителите на първокласниците-на първата родителска среща-18.09.2023г.;

-запознаване с материали за провеждане на Дни на безопасността на ROADPOL 16-21.09.2023г.

-конкурс за рисунка на тема „Спазвай правилата на пътя!“

-провеждане на беседа в часа на класа във връзка с Европейски ден без загинали на пътя.

Виолета Ангелова
Директор
На ОУ „Алеко Константинов“
с. Новград

